

# 会社内容説明書の訂正報告書



事業年度 自 平成17年 7月 1日  
(第12期) 至 平成18年 6月30日

株式会社 旅籠屋

## 会社内容説明書の訂正報告書

事業年度 自 平成17年 7月 1日  
(第12期) 至 平成18年 6月30日

平成19年10月5日作成

作成会社名 株式会社    
代表者の役職氏名 代表取締役社長 甲斐 真

会社名(定款上の商号) 株式会社 旅籠屋

英文名(英文商号) Hatagoya & Company

代表者の役職氏名 代表取締役社長 甲斐 真

本店の所在地	電話番号	連絡者
東京都台東区寿3丁目3番4号	03-3847-8858	代表取締役社長 甲斐 真
もよりの連絡場所	電話番号	連絡者
同 上	同 上	同 上

1. 会社内容説明書の訂正報告書の提出理由

平成18年9月28日付をもって提出いたしました当社第12期(自平成17年7月1日 至平成18年6月30日)会社内容説明書の記載内容の一部に誤りがありましたので、会社内容説明書の訂正報告書を提出するものであります。

2. 訂正事項

第一部 【企業情報】

第6 【提出会社の株式事務の概要】

3. 訂正箇所

訂正箇所は\_\_\_\_\_で表示しております。

## 第6 【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

決算期	6月30日		
定時株主総会	決算期の翌日から3ヶ月以内		
基準日	6月30日		
株券の種類	1株券、10株券		
中間配当基準日	—		
1単元の株式数	—		
株式の名義書換え			
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部		
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社		
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国本支店		
名義書換手数料	無料		
新券交付手数料	無料		
公告掲載方法	官報		
株主に対する特典	平成18年6月30日現在の株主に対し、「レギュラーシーズン無料宿泊券」を次の基準により贈呈しております。		
	所有株式数	贈呈枚数	有効期限
	2株から4株	1枚	平成18年10月1日～ 平成19年6月30日
	5株から9株	2枚	
	10株以上	3枚	
(注) 1枚につきレギュラーシーズン(小中学校の春休み・冬休み期間、ゴールデンウィーク期間及び日曜・祝祭日の前日を除く日曜日から金曜日の夜)において、レギュラールーム1部屋に1泊ご利用いただけます。			

(訂正後)

決算期	6月30日		
定時株主総会	決算期の翌日から3ヶ月以内		
基準日	6月30日		
株券の種類	1株券、10株券		
中間配当基準日	—		
1単元の株式数	—		
株式の名義書換え			
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部		
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社		
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国本支店		
名義書換手数料	無料		
新券交付手数料	無料		
公告掲載方法	官報		
株主に対する特典	平成18年6月30日現在の株主に対し、「レギュラーシーズン無料宿泊券」を次の基準により贈呈しております。		
	所有株式数	贈呈枚数	有効期限
	2株から4株	1枚	平成18年10月1日～ 平成19年6月30日
	5株から9株	2枚	
	10株以上	3枚	
(注) 1枚につきレギュラーシーズン(小中学校の春休み・冬休み期間、ゴールデンウィーク期間及び日曜・祝祭日の前日を除く日曜日から金曜日の夜)において、レギュラールーム1部屋に1泊ご利用いただけます。			

(注)平成18年9月22日開催の第12期定時株主総会決議により定款を変更し、中間配当基準日を12月31日としました。

以上